



# 今日邹平



赠阅

2024年2月  
星期五  
农历癸卯年十二月廿三

2日

中共邹平市委主办  
邹平市融媒体中心编辑



## 邹平市2024决战决胜“招商引资、项目建设、工业经济”三大战役动员大会召开



吕明涛参加会议并讲话。

□记者 左明玉 贾玉泽 赵成龙  
马嘉豪 报道

**本报讯** 2月1日，在邹平市“两会”刚刚胜利闭幕之际，邹平市2024决战决胜“招商引资、项目建设、工业经济”三大战役动员大会在广电大剧院召开，动员全市上下扫清思想障碍、迅速进入状态、坚定“昂起龙头”，吹响“大开放、大改革、大发展，决战决胜2024”的奋进号角。

邹平市委书记吕明涛参加会议并讲话。邹平市委副书记、市长张谦主持会议并宣读了《决战决胜三大战役实施方案》。邹平市副市长刘德军，邹平市人大常委会主任乔铭，邹平市政协主席孙利华，邹平市委常委、副市长郭辉分别作为招商引资指挥部副指挥长、项目建设指挥部指挥长、工业经济指挥部副指挥长先后作了发言。

吕明涛讲话指出，实施三大战役，是应对经济下行形势，化解产业转型、产能转移“双转”压力，推动高质量发展的正确抉择，是各级必须扛牢的政治使命、责任担当，对邹平来说，打赢打胜三大战役，更是巩固产业优势、补齐短板弱项、增强发

展动力的迫切需要、务实之举。

吕明涛强调，“三大战役”想赢想胜，就必须全力拼上、豁上，打出气势、打好战术、打稳优势，不达目标不罢休，不获全胜不收兵。要重点做到“133”。“1”是明确一个定位，即在三大战役中扛牢“龙头担当”，拿出决战决胜应有的气势。必须守住底线，坚决完成最低任务；必须多作贡献，全力冲刺最高目标，确保各项工作强势开局。第一个“3”是用好三种战术，即打赢打胜招商引资“精准突击战”、项目建设“快速机动战”、工业经济“攻坚持久战”。要在方向上聚焦传统产业高端化、新兴产业规模化、特色产业园区化、未来产业协同化等“四化”抓招引；在对接上聚焦需求抓招引；在服务上聚焦落地抓招引，优化服务、强化担当，坚决打赢打胜招商引资“精准突击战”。要牢固树立“项目建设等不得”的理念，学会包装、分类推进、备好库存，第一时间做谋划；抓重点、抓全面，第一时间促开工；提升审批速度、做强要素支撑、守牢一排底线，第一时间优服务，坚决打赢打胜项目建设这场“快速机动战”。紧紧围绕规上工业增加值增速这

个核心，提高“量”，提升“率”，做强“码”，坚决打赢打胜工业经济这场“攻坚持久战”。第二个“3”是做好三种保障，即组织架构、制度机制、作风状态。要做好组织架构保障，招商引资突出“1+3+3+N”，项目建设突出“1+2+12”，工业经济突出全方位、全周期；要做好制度机制保障，重点关注好顶格帮包、沟通协调、督导调度三个方面；还要做好作风状态保障，咬定工业不放松、全力招引不懈怠、提速项目不松劲，迅速掀起决战决胜热潮。

会上，魏桥创业集团董事长张波提出计划总投资84亿元，在邹平建设包括数字智能制造项目

等7个新项目、大项目、好项目，推动集团销售收入突破5500亿元，“邹平兴则企业盛，邹平富则企业强，邹平好则企业荣”的一番话，充分体现了龙头企业魄力和担当、本土企业的责任和情怀。

邹平经济技术开发区、长山镇、魏桥镇、韩店镇、青阳镇、黛溪街道、高新区、好生街道分别围绕决战决胜三大战役作表态发言；发改局、工信局围绕服务保证三大战役作表态发言；创新集团、广富集团、西王集团、三星集团、传洋集团、铁雄集团、开泰集团、大展纳米、恒嘉高纯、兆光色谱、禹王管业、齐明实业、铝园科技分别围绕增产量、拓市场、提利润作表态发言，亮出了决心、亮出了路

径、亮出了士气，将以迅速进入“三大战役”的战斗状态，聚焦“三大战役”主战场、聚力加快发展主攻点，以舍我其谁的拼劲、只争朝夕的干劲，定目标、展信心，奋力谱写富强文明新邹平建设新篇章。

总投资85.93亿元的16个优质项目进行了现场签约。

邹平市委常委、邹平市人大常委会副主任，邹平市政府副市长，邹平市法院院长，邹平市检察院检察长，邹平市政协副主席；邹平经济技术开发区负责人、各镇街党政主要负责人；邹平市直各相关部门单位主要负责人；2023年“金银铜狮奖”企业家、部分骨干企业负责人参加会议。



大会会场。

## 张谦会见 山东省丝路投资 发展有限公司客人

□记者 马嘉豪 王国帅 报道

**本报讯** 1月31日，邹平市委副书记、市长张谦会见山东省丝路投资发展有限公司总经理李伟一行，双方就深化合作进行了交流。

张谦代表邹平市委、市政府对李伟一行表示欢迎。张谦指出，丝路投资发展有限公司作为省级综合性投融资平台，项目产业层次高、涉及领域广、综合实力强。今年邹平按照“11269”工作思路，突出“大开放、大改革、大发展，决战决胜2024”，聚力打好九大攻坚战，迫切需要有实力、专业化的平台增势赋能。期待双方以此次会面为契机，持续加深了解，共同推动双方在更深层次、更广领域开展合作，努力打造政企优势互补、互惠共赢的合作样板。

李伟介绍了企业情况及与邹平合作项目落地计划。他表示，邹平经济社会发展势头强劲、产业基础雄厚、营商环境优越，是投资兴业的沃土。丝路投资发展有限公司将发挥节能环保、医养健康等绿色产业优势，与邹平开展紧密合作，加快推进合作项目落地建设，实现互利共赢发展。

## 昂起龙头担当 决战决胜“三大战役”

2月1日，2024决战决胜“招商引资、项目建设、工业经济”三大战役动员大会召开，这是全面贯彻落实“两会”精神和市委“11269”工作思路的重要部署。全市上下要认清形势，坚定信心，以“不达目的誓不罢休、不获全胜决不收兵”的拼劲，在“三大战役”中扛牢邹平龙头担当、干出核心作为、拼出邹平地位，赢得邹平新一轮高质量发展的新天地，为中国式现代化最美邹平增色添彩。

要打赢打胜招商引资“精准突击战”。发展为要，招商为先。招商引资既是邹平经济稳定增长的“核心支撑”，更是邹平产业加快转型的“重要引擎”，是邹平实现决战决胜突破的“关键一招”。全市广大干部必须要把牢新形势下的招商趋势，牢牢把握强化选资理念，动起来、跑起来、冲起来。要通过运用“N条招商策略”，聚焦“传统产业高端化”抓招引，聚焦“新兴产业规模化”抓招引，聚焦“特色产业园区化”抓招引，聚焦“未来产业协同化”抓招引。通过招引这些产业层次高、科技含量高、附加价值高的项目，赢得发展主动、占领市场先机。全市各部门单位都要做好服务，全力支持招引工作，从各个方面对招引企业倾情支持到位、要素保障到位、问题解决到位，在全市上下形成浓厚氛围。

要打赢打胜项目建设“快速机动战”。今天的投资就是明天的竞争力。一个项目就是一个新的经济增长点，一批项目就能构成新的增长极。大项目促进大发展，好项目促进大转型。近年来，邹平发展走在全市前列，经济结构、发展质量呈现出趋势性、关键性变化，很大程度上就得益于我们超前谋划、主动作为，上了一批大项目、好项目，进一步夯实了高质量发展基础。当前，我们有106个省市县三级重点项目，必须拿出时不我待的紧迫感，以“开工就是决战”的精气神，全力加快项目推进，掀起项目建设热潮。要着力提高项目推进速度，抓实抓细项目建设，明确施工图、责任状，倒排工期、压茬进行，协调联动，强力推进，争分夺秒推动项目快建设、快投产，早建成、早达效。另一方面，要坚持服务围着项目转，工作盯着项目干，始终想在项目前面，走在问题前面，全过程跟进、全天候服务、全要素对接，走一步、看两步、想三步，全方位助力项目落实落地。

要打赢打胜工业经济“攻坚持久战”。工业稳则经济稳。打好工业经济“攻坚持久战”，必须聚力提高“量”，从存量中找增量，从潜量中找增量，加快形成工业经济新的增长点。稳住存量就稳住经济基本盘，挖掘培育出存量中的增量，工业倍增就有了坚实依托。

要一个行业一个行业调度分析，一家企业一家企业深入调研，充分把这些企业的发展潜力转化成为现实生产力。另一方面，必须聚力提升质量效益，夯实产业“主阵地”，激活科技“主引擎”，推动邹平工业经济实现大到强转变。

“三大战役”作战图已经制定，实现全面胜利，唯有埋头苦干、真抓实干，全市上下要昂起龙头担当，通过建立组织架构、制定制度机制，保持作风状态，形成合力攻坚的格局，凝心聚力干出属于邹平的成绩。

决战决胜2024的第一枪已经打响，让我们在市委、市政府的坚强领导下，突出“大开放、大改革、大发展”，聚焦“三大战役”主战场，聚力加快发展主攻点，拿出舍我其谁的拼劲、只争朝夕的干劲，全力夺取“三大战役”全面胜利，以高质量发展的实际行动和成效，奋力谱写富强文明新邹平建设新篇章！

今日邹平社论